

ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ



УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ ПАО «РОССЕТИ КУБАНЬ»!

В 2021 г. главными задачами менеджмента ПАО «Россети Кубань» стали устойчивое развитие, повышение качества услуг, достижение целевых производственных показателей, а также обеспечение безопасности персонала Компании в условиях распространения коронавирусной инфекции. Несмотря на сложный период, все эти задачи были выполнены.



Компания успешно адаптировалась к новым вызовам и продолжила деятельность в соответствии с высокими стандартами качества.

77,2%

ДОЛЯ КОМПАНИИ НА РЕГИОНАЛЬНОМ РЫНКЕ УСЛУГ
ПО ПЕРЕДАЧЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

ПАО «Россети Кубань» сегодня по-прежнему является крупнейшей электросетевой компанией на территории Краснодарского края и Республики Адыгеи. Доля Компании на региональном рынке услуг по передаче электроэнергии в 2021 г. составила 77,2% от необходимой валовой выручки региона. Темпы реконструкции и обновления электросетевого хозяйства Общества, а также рост объемов технологического присоединения позволяют считать, что Россети Кубань и в будущем сохранит доминирующее положение в регионе. В отчетном периоде Компания приложила максимум усилий для выполнения намеченных планов по ремонту оборудования и инвестиционной деятельности.

В 2021 г. по предложению Совета директоров Общее собрание акционеров приняло решение об увеличении уставного капитала Общества путем размещения более 69 млн дополнительных акций, из которых было размещено более 9 млн акций. Цели дополнительной эмиссии — финансирование создания энергетической инфраструктуры для реализации инвестиционных проектов в Республике Адыгее, реконструкции центров питания в Сочинском энергорайоне, а также повышение финансовой устойчивости ПАО «Россети Кубань».

Деятельность Совета директоров в отчетном году была нацелена на отстаивание интересов акционеров Компании, улучшение ее финансово-экономического состояния, а также на повышение доверия к Компании со стороны акционеров, кредиторов и инвесторов.

В 2021 г. проведено 47 заседаний Совета директоров, на которых рассмотрено 184 вопроса. Наибольшее внимание Совет директоров уделил контролю за работой менеджмента Компании, а также за выполнением решений Совета директоров, утверждению планов, внутренних документов и проведению Общего собрания акционеров.

Среди важнейших решений Совета директоров в отчетном году — утверждение долгосрочных программ и актуализация программ по комплексному внедрению новых цифровых технологий инновационного развития, плана развития системы управления производственными активами, а также плана по поддержанию эффективности и развитию

1,7 млрд руб.

ЧИСТАЯ ПРИБЫЛЬ КОМПАНИИ В 2021 Г.

системы внутреннего контроля и системы управления рисками. Мы утвердили новые редакции Кодекса корпоративного управления, политики управления рисками, политики внутреннего аудита и технической политики. Кроме того, было принято решение о присоединении Компании к реализации экологической политики Группы компаний ПАО «Россети».

ПАО «Россети Кубань» продолжило реализацию мероприятий по развитию электросетевого комплекса с применением научно обоснованных технических решений и технологий, апробированных при эксплуатации современного электротехнического оборудования. Цель проводимых мероприятий — создание принципиально новых разработок, технологий, методов, а также улучшение существующих технологий, в том числе направленных на импортозамещение.

Компания продолжила реализацию единой стратегии для Группы компаний ПАО «Россети» по внедрению новых технологий, цель которой — автоматизация системы управления с дальнейшим накоплением массивов данных и их обработкой.

В целях повышения эффективности деятельности, обеспечения финансовой устойчивости и достижения стабильного положительного финансового результата в Обществе разработана и реализуется Программа повышения операционной эффективности и сокращения расходов ПАО «Россети Кубань» на период 2021–2025 годов. Она включает перечень мероприятий, обеспечивающих достижение поставленных перед Обществом стратегических целей и повышение внутренней эффективности.

В 2021 г. Компания получила прибыль в размере 1,7 млрд руб. Показатель EBITDA составил 8,9 млрд руб.

Важнейшим направлением деятельности ПАО «Россети Кубань» остается своевременное и доступное технологическое присоединение к электросетям новых потребителей, включая объекты жилищного строительства, предприятия аграрного комплекса, социально значимые объекты образования и здравоохранения. Качественное технологическое присоединение и ликвидация дефицита мощности в крупных промышленных и жилых центрах Краснодарского края и Республики Адыгеи способствуют уверенному социально-экономическому развитию регионов присутствия Россети Кубань.

В соответствии с программой развития интеллектуального учета электроэнергии в 2021 г. Общество продолжило установку умных счетчиков электроэнергии. Всего в рамках программы в зоне ответственности Компании установлено порядка 280 тыс. таких приборов. Лидером внедрения современных систем учета электроэнергии является Сочинский энергорайон, где уровень автоматизации учета электроэнергии составил 100%.

8,9 млрд руб.

ПОКАЗАТЕЛЬ EBITDA ЗА 2021 Г.

В отчетном периоде в условиях продления ограничительных мер из-за распространения COVID-19 в Компании продолжилась работа по поддержанию высокого уровня социальной защищенности работников. Им была оказана материальная помощь, предоставлялся дополнительный отпуск для прохождения вакцинации против COVID-19 и т. д.

Главными производственными задачами ПАО «Россети Кубань» на 2022 г. являются безаварийное прохождение сезонов пиковых нагрузок, своевременное получение паспорта готовности к работе в осенне-зимний период, а также выполнение инвестиционной и ремонтной программ.

В области реализации дополнительных услуг Россети Кубань ставит своей целью постоянное увеличение нетарифной выручки. К 2026 г. Компания планирует довести ее долю до 8,63% в общем объеме выручки.

Приоритетными задачами работы Совета директоров на 2022 г. остаются принятие решений, направленных на сохранение стабильного финансово-экономического состояния Компании, реализацию годовых планов производственной деятельности, повышение доступности технологического присоединения и качества предоставления услуг. Мы также продолжим работу по снижению потерь при передаче электроэнергии и развитию нетарифных услуг Компании.

Председатель Совета директоров
ПАО «Россети Кубань»
Д. В. Краинский